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In haar vergadering van 11 september 1986 heeft de Vaste
Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een klacht behandeld tegen de
centrale diensten van de Ae.SeLe.K. te Brussel-Hoofdstad omdat deze
praétisch uvitsluitend het Frans zouden gebruiken voor de betrekkin-
gen met de Nederlandstalige titularissen van de plaatselljke kanto-
ren in dit gebled, ook wanneer het om de toezending van onderrich-
tingen gaat, i.veme een nieuw P.TeS.-programma, of om brieven, meca=-
nografische listings en andere documenten, welke soms door de titu-
laris van ieder kantoor moeten ingevuld en teruggezonden, of beant-
woord worden, meer bepaald in het kader van de promotie-campagne voor

Telese.

Z1j heeft kennis genomen van de door U aan haar op 16 april
en 44 juli jl. toegezonden informatie waaruit oefm. blijkt dat het
niet om documenten gaat, welke individueel aan ieder kantocorhouder
zijn gericht en hem zouden "betreffen" in de zin van artikel 17, §1,
B,vie der S.W.T. maar dat het integendeel om algemene onderrichtingen
en informatie voor alle Nederlandstalige en Franstalige personeels-

leden van de plaatselijke kantoren van Brussel-Hoofdstad gaat.
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Zij stelt vast dat de centrale diensten (Electronische
Betalings- en Informatlesystemen en Informatieverwerkingscentrum/
Informatica~onderzoek en technische assitentie) overeenkomstig ar-
tikel 39, S 1 en 17, § 2 der S.W.T. de algemene onderrichtingen en
documentatie, ondermeer i.vem. de Teles-promotie-campagne,in het
Nederlands en in het Frans moeten ter beschikking stellen van de plaat-

selijke kantoren, van Brussel-Hoofdstad.

Zij neemt akte van de mededeling dat men in enkele kan-
toren ten onrechte de bij de klacht bedoelde documenten uitsluitend
in het Frans ontvangen heeft, maar dat onmiddellijk de Nederlandse

documenten werden nagezonden.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht oordeelt derhalve de
klacht ontvankelijk doch achterhaald.

Zij verzoekt de A.S.L.K. er op toe te zien dat de S.W.T.

door de voornoemde diensten strikter zouden worden toegepaste
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